YAZILIYA HAZIRLIK

[ 9. SINIF MATEMATIK 2. DONEM 1. YAZILI CALISMALARI SENARYO-2 J
Adi Soyad: Sinifi : Numarasi : Puan :
1. A ABC bir liggen, 4. A ABC bir ticgen,
4> [AD] aglortay [DE] // [BC]
m(DBC) = 24° [BE] N [DC] = {F}
m(B/D\C)=x |AD| =6 cm
- _ _ =
Tt X (ADB)=(ADC) IDFl =3 cm
[FCl|=7cm
B C
|IDB| = x cm
Verilenlere gore, x kag derecedir?
Verilenlere gore, x ka¢ cm'dir?
132
( ) ( : )
2. A ABC birer tggen,
m (BAC) =m (EDC)
X
|IBD| =4 cm
E IDC| = 12 cm
8 |EC| =8 cm a
5. f \ dq / dy /i dg
D 30 C P
B 4 D 12 C < > d, |IDE| = 9 birim
. 9 |AE| = x birim
Verilenlere gére, |AE| = x kag cm'dir?
<t » d, |BF| = 16 birim
y F -
( 16 ) X 16 |FC| = x birim
< »d, |CD| =30 birim
A 44 B
|AB| = 44 birim
|EF| =y birim
3. D |CD| = 14 cm
14 Verilenlere gére, x + y toplami kagtir?
c |CE| =8cm g yiop ¢
8 10 |ED| = 10 cm
E ( 48 )
|AE| =16 cm
16 20 IEB| = 20 cm
A X B

Verilenlere gére, |AB| = x kag cm'dir?

= )




YAZILIYA HAZIRLIK

ABC bir dik licgen,

- B kosesi AH
X & Uzerinden katlama
yapildiginda
B' noktasina
gelmektedir.

|[HB'| = 2 birim
|B'C| = 5 birim

Verilenlere gére, |AE| = x kag birimdir?

32 )

7. [AB] L [BD]
|AF| = 4 birim
|BF| = 8 birim
IBC| = 5 birim
|CD| = 10 birim

B 6 C

10 D

Verilenlere gore, kirmizi boyali bélgenin ¢evresi kag
birimdir?

e
o

Mumlarin uzunluklari 30 ve 24 birimdir. Tuzlugun tabani 4
birimdir. iki mum arasi 41 birimdir. Tuzlugun yiiksekligi, 6

birimdir. Gélge ile mumlarin en yakin uzakhklari 11 ve 17
birimdir.

Buna gore, uzun golge ile kisa golge arasindaki uzunluk
farki kag birimdir?

9. Asagidaki dogal algoritmayi akis semasi halinde yazip
rastgele bir deger vererek ¢iktisini bulunuz.

1. adim: Bagla
. adim: x sayisini oku.
. adim: x"3 hesapla

. adim: Sonucu ekrana yaz.

a A WO N

. adim: Bitir.

Ogrenciler rastgele deger verecek.
Ornegin, 4 igin gikti 64'tiir.

10. Bazi kisimlari eksik verilen S6zde Kod ve Akis semasi
birbirine uygun sekilde noktali yerleri doldurunuz.

Basla

Pozitif bir tam sayi(x) gir.

x 10’a tam bolunlyor ya da tam bélinmuyor.
kalan(k) k= 9. ise “tam bolunir” yazdir

degil ise “tam bdlinemez” yazdur.

/pozitif tam sayi girin/

|

kalan(k) = say1* %10

tam boliinemez

tam boliiniir






